
ATA DA SESSÃO Nº04/2022

ATA Nº04 SESSÃO SOLENE 20.03.2022

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas,
realizou-se Sessão Solene no Parque de Eventos Lora Petry . Iniciando a sessão a
Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) convidou a todos os presentes para entoar o
Hino Nacional. Em seguida solicitou que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB)
que fizesse a chamada dos vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores.
Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus e em nome do povo
de Lagoa dos Três Cantos a presidente declarou aberta a Sessão Solene. Solicitou
ao Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Dando sequência aos
trabalhos a presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do Decreto
01/2022 de 8 de março de 2022. “Institui a Comenda do Mérito Legislativo para
homenagear as pessoas físicas que prestaram serviço de relevante interesse
público a bem do interesse do município para emancipação de Lagoa dos Três
Cantos. Iniciando os trabalhos e atendendo o que dispõe no Decreto 01/2022, a
presidente convidou o Verº Diogo Tomás Lasch, autor do Projeto que institui a
Comenda do Mérito Legislativo para fazer a entrega das medalhas. O primeiro
homenageado foi o Sr. Acildo Francisco Hartmann ‘em memória’ sendo esta
recebida pela esposa Maria Susana Hartmann e sua filha Isadora. Na oportunidade
Maria Susana agradeceu a linda homenagem recebida, parabenizou o Poder
Legislativo e em especial o autor do Decreto e com muita emoção lembrou da
alegria que seu esposo sentiria se o mesmo se fizesse presente. O segundo
homenageado foi o Sr. Aldenir Reinoldo Franke. Terceiro homenageado foi o Sr.
Antônio José Kramer o qual muito emocionado relembrou de alguns momentos que
se passaram durante o processo para emancipação do município de Lagoa dos Três
Cantos. O quarto homenageado foi o Sr. Arcílio Dierings ‘em memória' recebida
pela neta Débora Antunes. O quinto homenageado foi Artêmio Alfredo Wagner.
Sexto homenageado foi Auri Nirton Artmann ‘em memória’ homenagem recebida por
sua esposa Eliana Francisca Artmann. O Sétimo homenageado foi o Sr. Clacir
Inácio Fries a qual foi recebida por sua irmã Jussara Kilpp. Oitavo a receber a
homenagem foi o Sr. Darci Ahrlert. Em seguida, o nono homenageado foi a Srª
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Délcia Bohn. O décimo homenageado foi Edio Schrader o qual agradeceu a
homenagem, saudou o autor do Projeto o Verº Diogo, a presidente Srª Arilucia e os
demais vereadores desta casa relembrou também alguns momentos marcantes
bem como os companheiros de luta pela emancipação do nosso município. Décimo
primeiro a receber a homenagem foi Francisco Jorge Eckstein o qual muito
emocionado agradeceu o reconhecimento do Poder Legislativo e relatou que é um
momento muito emocionante poder relembrar os momentos que passou, poder
rever os amigos que participaram da emancipação do município de Lagoa dos Três
Cantos. Décimo segundo homenageado foi Nadir Reinaldo da Silveira a qual foi
recebida pela presidente desta casa a Srª Arilucia. Em seguida, o Décimo terceiro
homenageado foi Nilson Valdir Kilpp. O décimo quarto homenageado foi o Sr. Nilvo
Lammers a qual foi recebida pela Srª Arilucia. Seguindo as homenagens foi a vez do
Décimo quinto homenageado Sr. Oscar Resener ‘em memória’ o qual foi recebido
por sua filha Délcia Bohn. O Décimo sexto a receber a homenagem foi Osmar
Resener o qual agradeceu e muito emocionado relembrou alguns momentos que se
passaram até a emancipação de Lagoa dos Três Cantos. O Décimo sétimo
homenageado foi o Sr. Osvino Kayser ‘em memória’ a qual foi recebida por sua
esposa Renata e sua filha Andreia Kayser, na ocasião ambas muito emocionadas
agradeceram o reconhecimento. O décimo oitavo homenageado foi o Sr. Rui
Ademar Kirst. Décimo nono foi o Sr. Sérgio Boetcher o qual também fez parte da
comissão emancipacionista e relatou que “não é doutor nem médico mas ajudou a
fazer esta criança e que não quer ser pai sozinho tem muitos outros também”
relatou que todas as administrações, todos os prefeitos que por aqui passaram
souberam educar bem esta “criança”. Vigésimo homenageado foi o Sr. Sérgio
Antonio Lasch que também muito emocionado agradeceu a homenagem recebida, o
reconhecimento do poder legislativo e relatou que muitas outras pessoas também
fizeram parte da emancipação do município e que esta homenagem que estão
recebendo é para aqueles que fizeram parte da comissão emancipacionista e
sugeriu para o Verº Diogo e para a presidente desta casa e os demais vereadores
que durante este ano seja feito um resgate de outras pessoas que não fizeram parte
da Comissão mas que muito ajudaram na confecção do processo emancipacionista
então que seja feito este trabalho para que estas pessoas também recebam o
reconhecimento, que sejam também homenageadas inclusive autoridades a nível de
estado. E o vigésimo primeiro a receber a homenagem foi o Sr. Vilson Koch. Nada
mais havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos
os senhores em nome do Povo de Lagoa dos Três Cantos a presidente deu por
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encerrada a presente Sessão Ordinária convocando todos os vereadores para
próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 21 de março de 2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 21 de Março de 2022

ARILUCIA ERTHAL SIMON                             DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente do Poder Legislativo 1º Secretário do Poder Legislativo
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